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Thank you! 
We have had 30 responses from children learning at home (across Years 

4, 5 and 6), 
Thank you for participating in the survey, your feedback is important to 

us! 
Results Summary 

 87% have a quiet space to work at home 
 86% of pupils are enjoying the work set 
 80% feel they can keep up with the work set by teachers 
 40% complete work in the time given every time, with 60% feeling 

able to complete the work in the time given some of the time. 
 57% of pupils say they know how to complete the work set every 

time with the remaining 43% feeling they know how to complete the 
work some of the time. 

 100% of pupils are happy that they know where to get help if they 
don’t understand the work. 

 100% confirm they know how to stay safe online. 
 80% of pupils state that they are not feeling stressed about the work 

they have to complete. 
Below are some of the actions we are taking to improve further in 

response to your suggestions. 
You said…. We did… 

Some of you have said you do not 
feel able to complete the work in 

the time given… 

…we are altering our afternoon 
sessions from Monday so that the 

learning can take place at a time to 
suit you, this should also help you find 

some time to get outside and take a 
brain break! 

Some of you don’t feel you know 
how to complete the work some of 

the time… 

…teachers will provide a task 
summary in the Teams chat after each 

meeting.  

A few of you are feeling stressed 
or anxious about the work… 

…we encourage you to take regular 
breaks, get outside when you can and 

undertke our weekly mental health 
activities. 



 


